

Jegyzőkönyv a MEE VTT éves, rendes Közgyűléséről

Készült: A Világítás Házában (Budapest, Árpád út 67.), 2024. április 9-én

A 16:30-ra meghirdetett közgyűlésen nem jelent meg a határozatképességhez elegendő számú tag. A második, megismételt közgyűlésen 21 szavazati joggal rendelkező tag jelent meg és 2 fő tárgyalási jogkörrel vett részt két jogi tag (Kermann és SimoTrade) képviselőjében. A megismételt közgyűlés létszámtól függetlenül határozatképes.

A közgyűlés levezető elnöknek Némethné Dr. Vidovszky Ágnes (NVÁ) egyhangúlag (EH) megválasztotta.

Módosító vagy kiegészítő javaslat nem érkezett a napirendhez. A közgyűlés elfogadja (EH) a napirendet. NVÁ jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Balázs Lászlót jegyzőkönyv hitelesítőnek Schwarcz Pétert és Kiss Évát javasolja (EH).

Ezután a levezető elnök felkéri Nagy Jánost, a VTT elnökét a 2023-as évről készített beszámolójának felolvasására.

Nagy János elnöki beszámolójának fő pontjai:

A VTT három nagy konferenciát rendezett: XIV. LED konferencia (2023. 01.31. – 02.01, Óbudai Egyetem), az LII. Közvilágítási Anket (2023. 05. 11-12, Cegléd) és az újonnan indított AgroLight Fórum (2024. 11. 08. MATE).

Nagyon sikeres volt a VTT séták programsorozat, amely keretében 4 helyszínt látogattak meg a VTT tagok 2023-ban.

2023-ban 229 aktív és 28 passzív tagja volt a VTT-nek. Új belépők száma: 10 fő.

A 2023-as gazdálkodással kapcsolatban Nagy János kiemelte, hogy a megtakarítások aktív, de biztonságra törekvő menedzselésével sikerült a VTT pénzeszközeinek értékét – a 2023-as infláció ellenére – megőrizni. Az összes bevétel 22 millió 421 ezer Ft, ebből a tárgyévi közhasznú eredmény 5 millió 433 ezer Ft volt. A VTT a 2023-as év tevékenységének bevételeiből a MEE-vel kötött megállapodás alapján 837.006.- Ft-tal járult hozzá a MEE központi költségvetéshez.

Az elnöki beszámolóhoz Dr. Poppe András fűzött kiegészítést: Az AgroLight Fórumot a Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat részeként az MTA két tudományos bizottságának támogatásával szervezte meg a VTT. A Ljubljanában megrendezett CIE Nagykonferencián a VTT aktívan részt vett.

NVÁ felkérte Antal Zoltánt, hogy ismertesse a felügyelő bizottság beszámolóját. A Felügyelő Bizottság megfelelőnek ítélte a társaság gazdálkodását. Kérdés nem volt a Felügyelő Bizottság beszámolójához.

Ezután mindkét beszámolót egyhangúlag elfogadta a közgyűlés (EH).

A következő napirendi pontban Nagy János a társaság 2024-es terveit foglalta össze. A VTT folytatni kívánja az éves konferenciákat. A LED konferenciát szükséges megújítani. Az AgroLight Fórummal kapcsolatban a MATE-val kíván tárgyalni a VTT. A VTT sétákat folytatjuk 2024-ben is. A VTT oktatási tevékenységét erősíteni kívánja. Dr. Urbin Ágnes vezetésével új tematika kialakításán dolgozik a vezetőség. Nagy János kérdésként tette fel, hogy érdemes lenne-e felújítani a Covid-járvány miatt megszakadt havi szakmai programokat a Világítás Házában.

A témához számos hozzászólás és javaslat érkezett:

Dr. Poppe András: Május 16-án a Magyar Tudományos Akadémián három VTT tag (Poppe András, Balázs László, Szabó Ferenc) tart előadást a 100 éves v -lambda függvényről.

Gál Tamás (Kermann): A VTT-nek tisztázni kell ki a célcsoportja a programjainak. A Portfólió konferenciák jó gyakorlatát érdemes lenne átvinnie a VTT-nek.

Dr. Ábrahám György (BME): Fontos lenne visszahozni a szakmai rendezvényeket három területre fókuszálva: 1) ismeretszerzés, 2) cégbemutatók, 3) konferenciabeszámolók.

Rajkai Ferenc: Mérnökkamarai tananyag megújításán dolgozik, ehhez segítséget is kér. Építészeknek is tervez világítástechnika oktatást (Óbudai Egyetem, Ybl-kar).

Schwarcz Péter: A VTT térképezze fel és koordinálja az egyetemeken zajló, világítástechnika oktatási tevékenységet.

Poppe András: A VTT fogjon össze mikrotanúsítványt adó egyetemekkel.

Bodor Péter: Tájépítészeknek is lehete világítástechnikát oktatni.

Némethné Vidovszky Ágnes: Vegyes (on-line és személyes) rendezvények megrendezésére alkalmas a megújult Világítás Háza.

Antal Zoltán: A Hallgatói Anketók elmaradtak.

Urbin Ágnes: Volt hallgatói rész a Világítástechnikai Évkönyvben.

Poppe András: A Hallgatói Anketon részt vevő ipari szakemberek a gyakorlat szemszögéből adnak visszajelzést a hallgatóknak, ezzel több, mint egy TDK konferencia.

Nagy János: A Hallgatói Anket indulásáról beszélt. A Hallgatói Anketon kaptak állásajánlatot a hallgatók.

Balázs László: A hallgatók a diplomavédéskor már elhelyezkedtek, nem érdekes számukra a Hallgatói Anket.

NVÁ a 2025. évi választáshoz a következő összetételű jelölőbizottságot javasolta: Elnök Dr. Poppe András, Tagok: Rajkai Ferenc, Hermes Zsolt. A közgyűlés a jelölőbizottságot egyhangúlag megszavazta.

A rendezvény végén Nagy János megköszönte a tagság aktív részvételét és a közgyűlést bezárta.

Világítás Háza, Budapest, 2024. április 9.

A jegyzőkönyvet összeállította:



Dr. Balázs László

A jegyzőkönyvet hitelesítették:



Schwarcz Péter



Kiss Éva